

青岛公示市政执法规范

对不满意处罚可要求听证

7月14日至7月20日,由青岛市城市管理行政执法局编制完成的《青岛市城市管理行政执法规范》面向社会公示。《规范》对处罚环节做出了具体要求,其中责令停产停业、吊销证件、对公民处罚500元以上罚款、对法人或其他组织罚款两万元以上的,当事人有要求举行听证的权利。

执法结果要公开

《青岛市城市管理行政执法规范》重视市民在案件发现过程中的参与,市民可通过热线电话、信件、互联网等多种方式进意见表达。《规范》要求

有关部门设立并公布举报投诉热线电话,实行24小时值班,全天受理业务举报;建立接待群众来信(访)制度,对群众通过来信来访反映的问题,及时受

理,限期回复;建立举报投诉网站,及时受理。

另外,《规范》要求执法人员遵循公开的原则,要求将除了涉及国家秘密、商业秘密和

个人隐私之外的行政行为的依据、过程和结果依法公开。对于涉及公民、法人和其他组织权利义务的行政文件、档案,应当依法允许查阅、摘录、复制。

强制执行前应先催告

《规范》中强调要根据违法行为的性质和社会危害程度,依照有关规定给予处罚。《规范》特别提出适用简易程序的情况:违法事实确凿并有法定依据,对公民罚款金额在50元以下、对法人或其他组织罚款在1000元以下或者警告行政处罚

的,城管执法人员可当场作出行政处罚决定。另外规定城管执法人员应当场填写预定格式、编有号码、加盖执法机关公章的处罚决定书。按照一般程序决定给予当事人行政处罚的,应依法做出行政处罚决定,并在七日内依照民事诉讼法的有关规定将《行政

处罚决定书》送达当事人。在听证程序中,《规范》要求,在作出责令停产停业、吊销许可证或者执照、对公民处以500元以上罚款、对法人或其他组织处以两万元以上罚款等处罚决定前,应告知当事人有要求举行听证的权利;当事人要求听证

的,应按照有关规定组织听证。

《规范》中要求,城管执法人员在作出强制执行前,应事先催告当事人履行义务。经催告,当事人逾期仍不履行行政决定,且无正当理由的,可以作出强制执行决定。

(青岛早报)

防治扬尘大气污染有了“硬杠杠”

7月14日,记者从临沂市兰山区住建局获悉,日前,兰山区出台2014年大气污染防治行动计划,对城市扬尘污染治理工作有了明确指标,要求今年兰山城市建成区降尘强度比2010年下降12%以上。

据了解,在本次大气污染防治行动中,在城市扬尘污染治理方面,要求兰山区城市建成区降尘强度较2010年要下降12%以上。在同时出台的建筑和市政工地扬尘防治细则中,要求建筑工程在施工图设计阶段,就要明确临时用地、取土场、弃土场的排水和防护措施设计。在工程招投标阶段,招标文件工程量清单中要单独列扬尘防护费用。另外,扬尘控制情况还将纳入建筑企业信用管理系统,作为建筑企业进行招投标的重要依据。对于扬尘不力的建筑企业,兰山区将不准其进行招投标,这样的企业将被清除出本地建筑市场。同时,正在施工的工地要确保现场围挡率、进出道路硬化率、物料篷盖率、洒水清扫保洁率、密闭运输率、出入车辆清洗率全达“100%”。建筑工地所有出入口还要安装视频监控系统,视频录像要连续存储1个月以上,扬尘督查人员将通过视频随时检查工地的扬尘情况。

(沂蒙晚报)

小微企业制定9项联盟标准

目前聊城市质监部门已针对饲料、橡胶制品、汽车坐垫等产业集群产业制定9项联盟标准。记者日前从质监部门了解到,聊城市积极引导企业抓品牌、抓质量、抓标准,实现了小微企业以质取胜。

为提高小微企业发展质量,聊城市以获中国质量奖、省长质量奖企业、山东名牌产品和市长质量奖的企业为代表,大力培育树立质量标杆,通过开展效益对比、现场观摩和质量提升、质量承诺等活动,大力推广先进的质量管理理念和方法,推进小微企业落实产品质量主体责任,引导小微企业建立健全质量管理体系,加强全员、全过程、全方位的质量管理。目前,聊城市临清市轴承、东昌府区轴承保持器、冠县轴承锻件3个区域被评为省优质产品生产基地,优质产品基地中的企业近1000家。

记者了解到,聊城市还重点围绕县域经济、块状经济和特色经济大力加强联盟标准制定工作,充分利用联盟标准规范企业间的有序竞争、提高产业的整体质量水平、促进产业结构的升级、提升联盟企业行业形象的作用,促进产业集群中的小微企业形成统一标准的抱团发展模式,提高小微企业的质量保证能力和集群产业的市场竞争优势。针对集群产业制定的9项联盟标准中,已有6项联盟标准发布实施,对覆盖的近200家企业进行了统一的规范提升。

(聊城日报)



警营开放学安全

15日山东公安边防总队在所属各部门开展暑期安全教育警营开放日活动,邀请辖区内青少年参观警营学习安全防护技能,增强青少年暑期安全意识,平安快乐过暑假。

(新华社)

7类人员限时免费逛世园

7类人员可免费逛世园会,相应的活动期间可到世园会售票处领票,还能为陪同亲属购买两张六折优惠票。记者15日从世园会采访获悉,青岛世园会开园以来相继推出了多项优惠举措,受到广大参观者的好评。为进一步体现惠民利民的办会原则,让更多青岛市居民能够更加方便地入园参观,近期青岛世园会将分阶段再推出系列惠民游园主题活动。

部分市民可免费逛世园

在惠民游园主题活动中,符合条件的青岛市居民,将享受“1(免费领票)+2(优惠购票)”待遇,即:符合优惠条件的市民在活动期间的平常日参观世园会,一家三口只需140元门票就可以畅游世园。

记者采访了解到,能免费领取门票的人员共分为7类,分别是:青岛市中小学生、驻青部队现役官兵、青岛市重点优抚对象、青岛市城乡低保家庭、青岛市残疾人士、青岛市65岁以上老年人、青岛市教师。

需要注意的是,不同人群的优惠活动时间有差别,请按照活动时间参加游园活动。

凭有效证件享一次免费

为了提高游园舒适度,确保活动顺利开展,每位符合优惠条件的市民享受优惠政策仅限1次,须现场凭有效证件领取活动免费门票,并在领取当日限从指定入口入园,工作人员将在相关证件上加盖青岛世园会纪念印章。世园会工作人员提醒,为避免出现极端客流高峰,青岛世园会鼓励有组

织地集体入园参观。请参观者合理安排、错时入园,尽可能避开周末、节假日等高峰日期,以及每天上午9:00-10:00的入园高峰时段。

游客逛世园会之前,可上网查询获得一手信息,在青岛世园会官方网站的导航栏,很容易发现“网上世园”的栏目。点开“网上世园”后,一

幅立体感很强的世园会网上沙盘图,就呈现在眼前。拖动鼠标,能对整个园区景观有一个宏观的认知。点一下网页右下方的吉祥物青青,工具栏就出现了,能够提供游客服务、园区揽胜、三维地图、景观百科、世园会资讯以及互动游戏等服务。

(青岛晚报)

26618人被清退低保 有车辆多套房是主因

今年3月,烟台市民政局和市财政局联合印发了《烟台市城乡低保集中复核活动实施方案》,在全市开展低保集中复核活动。目前,全市低保集中复核工作已进入收尾阶段,截至7月14日,已完成复核的低保对象95636户,占低保对象总户数的97%,共清退城乡低保对象26618人。

本次低保复核全面推行居民经济状况核对机制,最大程度上提高了低保审批准确度。芝罘区、莱山区、福山区、龙口市、莱州市、蓬莱市、栖霞市已经建立了居民经济状况核对信息平台,可以实现对申请人车辆、房产、社会保险、住房公积金、工商注册、税务、死亡等财产和收入信息进行核对,防止出现错保、骗保和人情保现象。其他县市区通过手工方法对有关住处进行了核对。刘此次清退的2万多人,大部分是由于核对出拥有车辆、多套房产、经营项目或以前没有发现的隐形收入而不再符合低保条件。”

(烟台晚报)